

Драфт НБА 2012 изобилует игроками, которые любят взмывать в воздух и забивать сверху от души. Они играют на разных позициях и имеют различные габариты, но все они любят картинно обыгрывать своих соперников под кольцом. Нет ничего лучшего в НБА, чем размашистый добротный данк, который позволяет игроку покрасоваться, и заставляет болельщиков замирать от восторга. Хотя в этом драфте и нет заводных данкеров уровня Блэйка Гриффина, в нем все равно присутствует несколько ребят, против которых вы бы точно не захотели защищаться под кольцом.



Зацените эту подборку добротных бросков сверху от самых свирепых данкеров драфта 2012.

10. Дион Вейтерс

Дион Вейтерс был игроком скамейки в «Сиракьюз» и заслужил славу опасного забивальщика, за что и получил в итоге награду как лучший шестой игрок Большого востока.

Разносторонний атакующий защитник, несмотря на свой статус запасного игрока «Оранжевых», имеет все шансы войти в 10-ку первых кандидатов в день драфта.

У него не такой уж большой рост — всего 193 см, но его крепкий стокилограммовый

корпус позволяет ему продавливать и совершать мощные броски сверху.

В этом ролике он использует свои скоростные качества, чтобы пройти первую линию Коннектикута, а затем и стремительно выпрыгивает в направлении кольца.

9. Джаред Каннингем

Джаред Каннингем это быстрый защитник из «Орегон Стэйт», которому прочат место где-то во втором раунде драфта НБА.

При росте всего 196 см и весе 86 кг он максимально использует свою скорость и поражает зрителей своей способностью прорываться к кольцу и завершать атаку броском сверху.

Он занял третье место в Рас-12, набрав 30 данков в прошлом сезоне, и сорвал много оваций за свои броски сверху.

В этом ролике он добивает одной рукой сверху, и это приводит зрителей в экстаз.

8. Перри Джонс III

Мощный форвард из Бэйлора с ростом 211 см является той силой, с которой приходится считаться в борьбе под кольцом.

Перри Джонс III считается среди скаутов сильно рискованным кандидатом с огромным потенциалом, и предположительно он окажется где-то в середине-конце первого раунда.

Он известен своей проворностью и способностью резко выпрыгнуть, а учитывая его габариты, это позволяет ему обыгрывать большинство защитников.

Он является игроком второй команды All-Big 12 и занимает четвертое место в конференции с 38 бросками сверху за прошлый сезон.

7. Терренс Джонс

Энтони Дэвис и Майкл Кидд-Гиллкрест из Кентукки прославились в прошлом сезоне на пути к чемпионскому титулу NCAA.

Все взгляды до сих пор прикованы к этим двум звездам, и в этом драфте они, возможно, окажутся первым и вторым кандидатами.

Тем не менее, есть еще немало хороших игроков из Кентукки, которые решили попытаться попасть в НБА пораньше, и Терренс Джонс в их числе.

Джонс при росте 208 см показал в прошлом году, что может играть на обеих позициях форварда, подменяя Дэвиса и МКГ.

Независимо от того, под каким номером он пойдет в следующем сезоне, под 3 или под 4, он будет продолжать полагаться на свою скорость и мощь при атаке, и будет совершать взрывные броски сверху.

6. Терренс Росс

Терренс Росс из «Университета Вашингтон» уже гарантировал себе место в НБА после всего лишь двух лет игры на студенческом уровне.

В зависимости от того, как пойдет драфт, он может оказаться первым пиком этого университета со времен Спенсера Хоуза, который был выбран под 10 номером в 2007 году.

Атакующий защитник ростом 200 см и весом 90кг умеет делать очень быстрый первый шаг, что позволяет ему прорываться под кольцо.

Скауты отмечают его умение забивать сверху при плотной опере, а также способность отлично забивать с навесов, используя в полной мере свой рост и превосходную ловкость.

Росс является одним из тех ребят, которых нельзя подпускать близко к кольцу, и «Стэнфорд» почувствовал это на себе, пропустив яростный данк, что и показано в этом ролике.

5. Томас Робинсон

Томас Робинсон неслабо зажег в прошлом году, играя за «Канзас Джейхокс», когда набрал в сумме 62 данка за сезон.

Этот мощный форвард ростом 206 см железно войдет в первую пятерку этого драфта, и скауты считают, что он в кратчайшие сроки превратится в успешного игрока НБА.

Игрок года Big 12 и единогласно избранный член первой команды All-America славится своей способностью выпрыгивать и силой.

Если сложить размеры Робинсона с его взрывной манерой игры, вы поймете, что он представляет серьезную угрозу для кольца команды соперника.

4. Энтони Дэвис

Вы когда-нибудь задумывались, каково это, если через вас размашисто забьет сверху стокилограммовый подросток ростом 211 см?

Просто посмотрите это видео, и вы увидите, как фанат Вайлдкэтс имел счастье испытать это на собственном опыте.

Энтони Дэвис, который вскоре станет 1 пиком драфта НБА 2012, является настоящей звездой.

Он умеет подбирать, блокировать, продавливать и даже уверенно бросать средние броски.

Мы видели, как он бросает сверху снова и снова во время матчей, и в итоге он занял первое место с 90 данками по итогам сезона.

Когда этот парень идет на кольцо, настоятельно рекомендуется убраться подальше с его пути.

3. Харрисон Барнс

Харрисон Барнс, вероятно, войдет в первую пятерку выбранных игроков и станет первым кандидатом из Северной Каролины в этот четверг.

Он известен своими четкими бросками и высокой результативностью, но он также умеет взлетать над кольцом и закладывать мяч прямо в корзину.

Несмотря на критику скаутов его способности делать первый шаг, он, тем не менее, продемонстрировал свое умение прорываться под кольцо и забивать легкие мячи.

Отличный аналитик студенческой лиги Дик Витэйл не мог сказать лучше, чем в этом ролике, так как Барнс действительно показал нам, что такое «забить от души».

2. Андре Драммонд

Казалось бы, что здоровяк ростом 215 см и весом 127 кг должен уметь забивать сверху.

К счастью для университета Коннектикут, именно этим Андре Драммонд и занимался весь прошлый сезон.

Здоровый новичок из университета Коннектикут записал на свой счет 76 бросков сверху в 2011–12 и проиграл по этому показателю только другой новоиспеченной звезде Энтони Дэвису.

В этом ролике он полностью ломает защиту Гарварда, забивая сверху пять раз в одной игре.

1. Куинси Эйси

Куинси Эйси может и не является самым крупным парнем в этой десятке, но его цепкость над кольцом заслужила ему славу самого свирепого данкера в драфте НБА 2012.

Мощный форвард из «Бэйлора» ростом 203 см в течение всего сезона подтверждал свою репутацию данкера, постоянно терзая защиту команд своими бросками сверху.

Этот данкер лидировал среди конференции Big 12 с 63 бросками сверху в прошлом сезоне, которые составили почти 40 процентов всех забитых им мячей.

Просто посмотрите этот ролик, как он забивает не раз и не два, а 10 раз в одной игре, унижая всю команду «Техас Лонгхорнс».

Статью перевел Данил Орлов.